



# МЕДПРОФКОМОВЕЦ

ГАЗЕТА ПЕРВИЧНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СТУДЕНТОВ УЧРЕЖДЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ  
ВГМУ февраль 2017г.

## В новый семестр – вместе с профсоюзом!

10 февраля 2017 года интернациональный клуб общежития №1 УО «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет» совместно с воспитательным отделом по работе с молодежью, комиссией по работе с иностранными гражданами профкома студентов УО «ВГМУ» и факультетом подготовки иностранных граждан провели конкурс рисунков карандашом «Мой мир».



Молодые художники из числа студентов ФПИГ представили свои работы на суд жюри, которое возглавил художник нашего университета Сергей Назарев.

На выставке были представлены различные художественные стили: от изящной графики с тонкими изысканными линиями и заканчивая необычным сюрреализмом. Каждый участник изобразил мир в своём понимании: одни рисовали любимых героев мультфильмов и сериалов, другие изобразили в своих работах особенности национальной культуры, а кто-то запечатлел на них самых дорогих людей.

14 февраля 2017 года прошло мероприятие, организованное активистами профкома студентов, посвященное празднованию 70-летнего юбилея общественной организации университета – первичной профсоюзной организации студентов УО «ВГМУ». Профсоюзные активисты выступили с презентацией истории, основными направлениями работы и достижений профкома студентов и интересными номерами художественной самодеятельности.



Председатель Витебского областного комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения В.А.

Мужиченко, проректор по воспитательной и идеологической работе УО «ВГМУ» О.А Сыродоева, начальник воспитательного отдела по работе с молодежью М.Б. Шалютина, председатель профкома сотрудников УО «ВГМУ» А.К. Погоцкий, председатель совета ветеранов ВГМУ Н.И. Василенко пришли поздравить с этой знаменательной датой председателя профкома студентов УО «ВГМУ» А.М. Мясоедова и самых активных участников профсоюзной жизни университета.

Во вступительном слове председатель Витебского областного комитета Белорусского профсоюза работников здравоохранения В.А. Мужиченко поблагодарил профком студентов за активную жизненную позицию и пожелал профсоюзной организации студентов УО "ВГМУ" дальнейшего профессионального, творческого роста, успехов и неиссякаемого потенциала в дальнейшей общественной работе. Далее проректор по воспитательной и идеологической работе УО «ВГМУ» О.А Сыродоева от имени администрации вуза поздравила первичную профсоюзную организацию студентов, поблагодарила участников за организованную встречу и выразила надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество профсоюзной организации с другими общественными организациями университета и администрацией вуза в вопросах реализации молодежной политики.

Празднование юбилея в формате чаепития позволило в непринужденной обстановке проанализировать работу профкома на протяжении всего времени работы и наметить перспективы работы на будущее. Поздравляем всех студентов – членов профсоюзного актива с юбилеем, желаем всем процветания, сплоченной команды и гениальных идей!

18 февраля 2017 года профком студентов совместно с профкомом сотрудников УО «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет» с целью формирования здорового образа жизни, популяризации спорта и активного отдыха среди студентов, сотрудников и их детей организовали поездку в Логойск на горнолыжный центр.

Возвращаясь в Витебск, участники тура отметили, что данная поездка оставила о себе незабываемые впечатления, зарядила позитивными эмоциями и энергией.

23 февраля 2017 года председатель профкома первичной профсоюзной организации студентов УО «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет» А.М. Мясоедов, председатель Совета ветеранов университета Н.И. Василенко, отдел по воспитательной работе с молодежью, председатель комиссии по работе с молодежью профкома сотрудников УО «ВГМУ» Н.С. Балашенко, студенты-



активисты профкома студентов посетили ветеранов Великой Отечественной войны на дому и поздравили их с праздником Великой Победы, вручили им сладкие подарки от профсоюзного комитета.



Днем в кафе общепита №4 УО «ВГМУ» студентами-активистами была проведена реконструкция военных событий «В том далеком сорок первом...». Студенты показали постановку о воспоминаниях бойцов Красной армии о жизни в довоенный, военный и послевоенный периоды.

Председатель Совета ветеранов университета Н.И.

Василенко продолжила рассказ о военных и послевоенных буднях, заслугах сотрудников Витебского государственного медицинского института. Завершил данный вечер памяти председатель профкома первичной профсоюзной организации студентов УО «ВГМУ» с напутственными пожеланиями студентам помнить, чтить и уважать историческое прошлое, мир и современный суверенитет нашей страны.

28 февраля состоялась очередное заседание школы "Лидер" с участием слушателей 1-го и 2-го годов обучения. Перед студентами выступил председатель студенческой профсоюзной организации университета Мясоедов Александр Михайлович, который проанализировал итоги работы ВГМУ за 2016 год и ознакомил студентов с задачами вуза на 2017 год.



28 февраля 2017 года в УО «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет» прошла очередная учеба школы «Стратегический резерв 2020» на тему «Организация деятельности профгруппиров первичной профсоюзной организации. Работа комиссий профсоюзного комитета. Планирование работы профкома и его комиссий, контроль за исполнением принятых

решений».

Председатель профкома студентов УО «ВГМУ» А.М. Мясоедов подробно рассказал о сущности работы профгруппиров первичной профсоюзной организации и об организации их деятельности в ВГМУ.

Далее перед студентами выступила председатель организационно-массовой комиссии профкома студентов Мария Башаримова, которая рассказала об комиссиях и основных направлениях работы профкома студентов. Отдельное внимание было

уделено важности этапа планирования профсоюзной работы и контролю за исполнением принятых решений.

В завершении мероприятия студенты получили ответы на интересующие их вопросы и поблагодарили председателя профкома студентов УО «ВГМУ» за проведение данного мероприятия.



В феврале месяце *спортивно-оздоровительная комиссия* профкома проводила набор студентов для занятий в тренажерном зале Витебский областной диспансер спортивной медицины на март месяц.

*Жилищно-бытовая комиссия* профкома проводила постановку нуждающихся студентов на жилищную очередь в общежития ВГМУ, давала интересующимся студентам текущую информацию по продвижению очереди для получения жилья.

*Комиссия по работе с информацией и связям с общественностью* проводила фотосъемку и готовила статьи по планируемым мероприятиям.

*Комиссия по внедрению информационных технологий* за отчетный период проводила работу по обновлению и функционированию сайта **profcom.vsmu.by**

**Приглашаем всех желающих публиковать свои материалы в нашей газете!**

**Ждем Вас!** Материалы можно присылать на сайт **profcom.vgmu.by**

Учредитель газеты – профком студентов (г. Витебск, пр.Фрунзе, 27а, ЛТК, каб. 124).

Над газетой работали: *А.М Мясоедов* – председатель профкома студентов УО «ВГМУ», *А.И. Булаев* – председатель комиссии по работе с информацией и связям с общественностью профкома студентов УО «ВГМУ»

Издается для внутриуниверситетского пользования.